

# „Elnyomják a románokat”

## Románok fóruma: a magyaroknak sokkal jobb

• A Kovászna, Hargita és Maros Megyei Románok Civil Fóruma többoldalas közleményt adott ki, amelyben azt részletezik, hogy a romániai magyaroknak „minden jogot” szavatol az állam, miközben a három, magyar többségű megyében „elnyomják a románokat”.

BÍRÓ BLANKA

A magyarelles megnyilvánulásairól ismert, Ioan Lăcătușu által vezetett fórum közleménye szerint Romániában minden intézményes és törvényes keret adott, hogy a kisebbségek megőrizték nyelvi, kulturális és vallási identitásukat, és mivel a magyarokra „jellemzők” az etnikai alapon szerveződő politikai szervezetek és az etnikai alapú szavazás, a három megyében csak magyarok kerülnek a helyi közigazgatás élére. Szerintük ez eltorzítja a valóságot, és „olyan enklávén jön létre”, amely ellenkezik a romániai és az európai uniós törvényekkel.



Tiltakozó románok a hétvégi sepsiszentgyörgyi székes naggyűlésen

FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

### Felsorolt sérelmek

A közleményben hosszasan sorolják „sérelemeiket”. Nehezményezik, hogy az önkormányzatokban csak magyarul zajlanak a tanácsülések; panaszként találják, hogy az oktatásban, közigazgatásban, sajtóban „elterjedt a magyar nyelv”, rádiók, televíziók működnek magyarul, akárcsak teljes intézményi rendszerek, múzeumok, színházak, és tanulmányi központok, ahol ma-

gyarországi hatóságok szerveznek kizárólag magyar nyelvű rendezvényeket a térség jövőjéről tanácskozva; emellett utcákat neveznek el „fasiszta” magyar személyiségekről, emlékműveket emelnek.

### Magyarnyelv-használat a románok rovására

A románok civil fóruma úgy fogalmaz, hogy a magyar nyelv használata a román rovására történik. A

közleményben felszólítják a magyar közösség vezetőit és a véleményformálókat, hogy ismerjék el: Románia maradéktalanul teljesítette a „túl nagyfelkű” Gyulaférvári nyilatkozatban foglaltakat és a nemzetközi vállalásokat is. Emellett ne népszerűsítsék a románellenességet, és „hagyják” a magyar gyerekeket románul tanulni. Kiemelik: meg kell érteni, hogy a románok soha nem fogják támogatni a „hamis és mesterséges” autonómiát, mert a ma-

gyaroknak amúgy is minden joguk megvan, másrészt a bécsi döntés utáni időszak is „bebizonyította”, hogy önrendelkezés esetén a térségben élő románoknak „semmi esélyük nem lenne”.

## A Holland Contractinggal télen sem áll meg a munka!

Nagyon sok munkaközvetítő ügynökség kínál szezonális munkalehetőségeket Erdélyben, főként a tavaszi-nyári időszakban, azonban Hollandiában a munka télen sem áll meg, rendkívül széles a palettája azoknak a feladatoknak, amelyekre a téli időszakban is szükségeltetnek munkások, így a **Holland Contracting** egész évben kínál újabb és újabb munkákat azok számára, akik külföldi munkalehetőség után kutatnak. Gondoljunk csak arra, hogy mennyi időbe telik az üvegházak kitarítás, karbantartása, a tavaszi munkálatok előkészítése, de a virágkertetekben is akad bőven olyan munka, amelyeket a téli időszakban kell ellátni, és bizony ezekhez is mind mind munkaerőre van szükség. Jelenleg virágkertetben tevékenykedő munkásokat keresnek, akik virággon- dozással, ültetéssel, válogatással és csomagolással foglalkozhatnak. Mint általában a mezőgazdasági munkála-

tokhoz, itt is fontos, hogy a jelentkezők fizikai munkát tudjanak végezni, angol nyelvű ismeretekre is szükség van, hiszen a téli munkálatok során kisebb csoportokban dolgoznak a munkások, több apró feladatot kell elvégezniük, így fontos, hogy a munkások megértsék a rájuk bízott feladatokot, ugyanakkor előnyt jelent, ha a munkavállaló gépjárművezetői- engedéllyel is rendelkezik.

### Elégedett munkások, elégedett ügyfelek!

Az elmúlt egy évben számos Kovászna, Hargita és Maros megyei munkásnak sikerült állást biztosítaniuk a mezőgazdaság vagy virágkertetek különböző területein, mostanra pedig eljutottak odáig, hogy nagyon sok személy azért fordul a **Holland Contracting**hoz, mert rokonától, barátjától, ismerősétől azt hallotta, hogy egy megbízható, igényes és



komoly vállalkozásról van szó, ahol betartják azt, amit ígértek. „Ez az egyik erényünk, amelyre rendkívül büszkék vagyunk. Közvetítőként

számukra egyik legfontosabb szempont mindkét fél elégedettsége és a hosszú távú kapcsolatok kialakítása. Éppen ezért itt ingyenes az iratkozás,

kiutazás után pedig gondoskodnak a szállásról és egészségügyi biztosításról, a román és magyar nyelven egyaránt beszélő konzultánsok Hollandiában folyamatosan segítenek a munkásoknak problémáik, kéréseik megoldásában” – nyilatkozta a **Holland Contracting** munkatársa. A munkaközvetítő iroda ügyfelei, a holland munkaadók számos alkalommal jelezték, hogy számítanak az erdélyi munkásokra. Elmondásuk szerint az innen érkező munkások jelentős része megbízható, szorgalmas, kifogástalan munkát végez, amennyiben teljes mértékben megismeri a feladatkörét.

A **Holland Contracting** magyar nyelven beszélő képviselői minden érdeklődőt örömmel fogadnak Marosvásárhelyen a Bolyai utca 1/A. szám alatt, illetve lehet jelentkezni a 0770-764901-es telefonszámon vagy a [www.hollandcontracting.ro](http://www.hollandcontracting.ro) weboldalon is. (X)